

Az év végén **300 millió** forint támogatást kapott Nagykőrös a kormánytól, és közel **59 millió** forintos pályázati sikerről is értesítést kapott **dr. Czira Szabolcs** polgármester. A részleteket keresse lapunk 3. és 6. oldalán!



# NAGYKÖRÖS

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VIII. évfolyam 51. szám

2013. december 27.

Ingyenes információs lap

## Adventi gyertyagyújtás



A hagyományokhoz híven az idén is a Kossuth-szobor előtti szökőkút öltözött „ünnepi ruhába”. A fenyőágakkal feldíszített szökőkút közepén álló négy gyertyát advent négy vasárnapján 16 órakor gyújtották meg.

Advent negyedik vasárnapján, december 22-én **dr. Czira Szabolcs**, Nagykőrös Város polgármestere, országgyűlési képviselő gyújtotta meg városunk adventi

koszorúján a negyedik gyertyát. Ezt követően a Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola zenepedagógusainak ünnepi műsorát hallgathattuk meg. Az adventi gyertyagyújtáson forró teával, ínycsemegekkel, sült gesztenyével és mogoróval vendégelték meg az ünnepre várakozókat.

*Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!*

## TÖBB MINT 250 ALKOTÁS ÉRKEZETT AZ ÉN KARÁCSONYOM PÁLYÁZATRA



A decemberi 19-ei képviselőtestületi ülésen **dr. Czira Szabolcs** polgármestertől vehették át értékes nyereményeiket az „ÉN KARÁCSONYOM 2013” rajzpályázat háromkategóriás díjazottjai. A pályázatra több mint 250 gyermekrajz érkezett, így a zsűritagoknak, **Szabóné Irházi Zsuzsanna** és **Jeruskáné Berényi Erzsébet** települési képviselőknél, valamint **Sári Zoltán** képzőművésznek idén is igen nehéz dolguk volt.



## A Heti Hírek riogatása nem volt igaz, marad a Tűzoltóság 24 fővel.

*A részleteket keresse lapunk 3. oldalán!*



*Nagykőrös város valamennyi lakosának boldog új esztendőt kíván*

**Dr. Nyíkos Sára**  
címzetes főjegyző

**Dr. Czira Szabolcs**  
polgármester

és a Polgármesteri Hivatal valamennyi munkatársa



A Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal szeretettel hívja és várja városunk valamennyi lakosát az

## ÚJÉVI TŰZJÁTÉKRA

**2014. január 1-jén**

körülbelül 21 órára, Nagykőrös város főterére.

## AZ ALÁBBI EREDMÉNYEK SZÜLETTEK:

### Óvodás kategóriában:

**I. helyezett:** Hörömpő Nóra (Názáret Óvoda – Süni csoport); **II. helyezett:** Füle Barbara (egyéni pályázó); **III. helyezett:** Palotai Dominik (Názáret Óvoda Napraforgó csoport); **küldöndj:** Papp Norina (Mese-vár Óvoda Maci csoport), Sági Zsolt (Sziget utcai Bóbita Óvoda)

### Általános iskolai alsó tagozat kategóriában:

**I. helyezett:** Gátsik Viktória Petra (Arany János Ref. Ált. Iskola); **II. helyezett:** Botocska Zsófia (Petőfi Sándor Ált. Isk.); **III. helyezett:** Nagy Alexa (II. Rákóczi Ferenc Ált. Isk.); **küldöndj:** Fehér Anna (II. Rákóczi Ferenc Ált. Isk.) és Lendér Lilien (Kossuth Lajos Ált. Isk.)

### Általános iskolai felső tagozat kategóriában:

**I. helyezett:** Kósa Lili (II. Rákóczi Ferenc Ált. Isk.); **II. helyezett:** Pilter Petra (II. Rákóczi Ferenc Ált. Isk.); **III. helyezett:** Verebes Terézia Dóra (Arany János Ref. Ált. Isk.); **küldöndj:** Kósa-Fehér Kitti (II. Rákóczi Ferenc Ált. Isk.) és Fehér Kata Sára (II. Rákóczi Ferenc Ált. Isk.)



# Mennyi szeretet fér el egy cipősdobozban?



## 270 ezer családot érint az adócsökkentés

Az adókedvezmény kiterjesztése a nemzetgazdasági tárca számításai szerint mintegy 50 milliárd forinttal hagy többet 270 ezer háztartásban, ennek hatására a hazai családbarát adórendszer még jobban támogathatja a gyermekeket nevelő családokat – mondta a *Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) adó- és pénzügyekért felelős államtitkára* sajtótájékoztatón Budapesten. (...)

*Orbán Gábor* emlékeztetett arra: az elmúlt évek alatt számos családpolitikai intézkedést tett a kormány a munka és családi élet összehangolására, és egy új, családbarát személyi jövedelemadó rendszer megteremtéséről is döntött, ezzel az adórendszeren keresztül is elismerte a gyermekvállalás költségeit.

2011 óta az egygyermekes szülők havi 10 000 forint, a kétgyermekesek 20 000 forint, a háromgyermekesek 99 000 forint és ezen gyermekszám fölött gyermekenként további 33 000 forint kedvezményben részesülhetnek.

Az államtitkár elmondta: 2011-ben 180 milliárd forint, 2012-ben pedig 184 milliárd forint maradt a családoknál. Az NGM számításai szerint a támogatás összege ugyanezen a szinten marad 2013-ban is, 2014-ben pedig a családi járulékkedvezmény megteremtésével már mintegy 230 milliárd forint maradhat a gyermeket nevelő szülőknél – emelte ki az államtitkár.

Emlékeztetett arra: a családok jövedelmi helyzetének javulása azonban nemcsak az adórendszeren keresztül otthagyt kedvezmény mértékén keresztül mérhető, a KSH adatai szerint 2010 és 2013 között 17,8 százalékkal emelkedett a nettó átlagkereset az országban, ez részben a családi kedvezménynek és az új adórendszer foglalkoztatásösztönző hatásának köszönhető – *többek között ez olvasható a kormány.hu oldalon december 17-én megjelent közleményben.*

Az Advent fényei Ünnepváró Jótékonyági Estet Nagy Balázs bizottsági elnök kezdeményezésére 2013. december 16-án 19 órától rendezték meg az Arany János Kulturális Központ színháztermében, melyre a belépő egy ajándékkal teli cipősdoboz volt. Hála a nagykörösi adakozóknak, több mint 280 darab cipősdoboz gyűlt össze, melyek egy részét 2013. december 20-án 14 órától adtak át a kulturális központ dísztermében,

ünnepi műsor keretében, a Kiss István Népdalkör, valamint a nagykörösi főiskola közreműködésével. *Bujdosó Balázs*, a Humánszolgáltató Központ vezetője köszöntötte a megjelenteket, majd Nagy Balázs elnök átadta a gyerekeknek az ajándékokat. A többi cipősdobozt a Humánszolgáltató Központ közreműködésével juttatták el a családoknak, gyermekeknek, hogy szebbé varázsolják számukra is az ünnepeket.

## 55 milliárd közlekedésbiztonsági beavatkozásokra

*Fónagy János*, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium parlamenti államtitkára nyitotta meg az „Új évtized, új kihívások a közlekedésbiztonságban” c. konferenciát 2013. december 11-én Budapesten.

A Kormány kiemelt jelentőségű feladatként tartja számon az emberi élet védelmét. A tavalyi évre az egy évtizeddel korábbi adatokhoz képest kevesebb, mint felére csökkent a közúti balesetben elhunytak száma. 2011-ben egyetlen esztendő alatt 14 százalékkal sikerült visszacsorítani a halálos áldozatok számát.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium egy Európában élenjáró programcsomaggal

tesz azért, hogy a szomorú statisztikai mutatók a jövőben kedvezőbben alakuljanak. Az Új Széchenyi Tervben a már megkötött támogatási szerződések alapján 55 milliárd forint áll rendelkezésre a személyi sérüléssel járó balesetek megelőzését célzó beruházásokra. A baleseti gócpontokban végrehajtandó beavatkozásokra a közútkezelő, a vasúttársaságok és a rendőrség szakemberei tettek javaslatot. Az első ütemben előkészített újabb fejlesztések megvalósításával a programra fordítható összeg 72 milliárd forintra nőhet – *többek között ez olvasható a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Kommunikációs Főosztály december 11-ei közleményében.*

 **GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET**

2013. december 23-ától: **KÓRISFA GYÓGYSZERTÁR**, Nagykőrös, Ceglédi út 7/B. Tel.: 53/353-598

2013. december 30-ától: **CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR**, Nagykőrös, Ceglédi út 32. Tel.: 53/552-134

2014. január 6-ától: **EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR**, Nagykőrös, Széchenyi tér 8. Tel.: 53/552-114

 **ÁLLATORVOSI ÜGYELET**

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2013. december 26–27-én **DR. MODOR PÉTER**  
Kocsér, Szent István tér 5.  
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

2014. január 1-jén **DR. BAKSAI FERENC**  
Nagykőrös, Mintakert u. 32.  
Tel.: 06-20/914-1333



## A Heti Hírek riogatása nem volt igaz, marad a Tűzoltóság 24 fővel!



Képünk 2012 júliusában, az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös laktanyaépületének átadó ünnepségén készült

Egyhangúan támogatták dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester Tűzoltósággal kapcsolatos sürgősségi indítványát Nagykőrös Város Önkormányzatának december 19-ei testületi ülésén.

Mint arról előző lapszámunkban hírt adtunk, a sürgősségi indítványban az is szerepel, hogy 2014. január 1-jétől az alábbi paraméterek alapján működik a tűzoltóság Nagykőrösön:

- 2 perc alatt 4 fő és 1 gépjárműfecskendő kezd meg a vonulást a laktanyából
- a helyszíni szükséglet esetén, a vízszállító gépjármű további 1 fővel vonul a helyszínre
- 6 főből 4 fő azonnal vonul, 1 fő híradós állandóan a laktanyában tartózkodik az állandó elérhetőség és kapcsolattartás érdekében, a jelenlegi jogszabályi előírásoknak megfelelően
- 24 fő tűzoltó
- 6 fő állandóan a laktanyában tartózkodik a vonulás azonnali megkezdése érdekében

Az indítvány előzménye, hogy a *Heti Hírek* és annak Abonyból írogató főszerkesztője „Bizonytalanra válik a nagykőrösi tűzoltóság léte?” címmel jelentetett meg írást, melyben jólétesülten arról írtak, hogy 10 főre csökken a Tűzoltóság létszáma. A tény viszont, hogy stabil lábakon áll az Önkormányzati Tűzoltóság, és ennek megerősítését szolgálja dr. Körtvélyesi Attila betérjesztése, amit minden jelen lévő képviselő támogatott.

A testületi ülésen dr. Körtvélyesi Attila elmondta, hogy a Tűzoltóság 30 ezer ember védelmét látja el. Azóta kiderült, nem támogatták a katasztrófavédelmi őrs kialakítását, így Nagykőrös Város Önkormányzata azonnal reagált, először egy munkacsoportot állítottak fel, majd elkészített egy szakmai, részletes javaslatot, hogy Nagykőrös nem maradhat tűzvédelem nélkül, és a Tűzoltóság fenntartása minden helyi érdeke. A sürgősségi indítvány nyomatékossította, hogy a teljes, 24 fős létszám megmarad, megfelelően fog tovább működni. Ez a garancia, hogy biztonságban tudhatják magukat a nagykőrösiek.

Dr. Körtvélyesi Attila felszólította a Heti Híreket, hogy kérjen bocsánatot a valótlan tartalmú cikkért. Nem kell riadalmat kelteni, ezzel az írással az állományt és a szervezetet is megsértették. Az alpolgármester mellé tette, hogy László Ferenc Tűzoltóság iránti aggódása kimerült ab-

ban, hogy feltett egy kérdést a megyei közgyűlésben, de helyben nem tájékozódott sem az elnöknél, sem a tűzoltóparancsnoknál, hogy megtudja, milyen lehetőségek kínálóznak. A szocialista képviselő megoldási javaslattal sem állt elő. Dr. Körtvélyesi Attila azt is fontosnak tartja, hogy ne csak a nagykőrösi emberek fizessék ennek a költségeit, de Nyársapátnak és Kocsérnak is hozzá kell járulnia, hiszen a nagykőrösi tűzoltók ezt a két települést is szolgálják. Végül dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester mindenkit megnyugtatót, akit a Heti Hírek valótlanosságokkal megjelent cikke felháborított, marad a Tűzoltóság, ha baj van, akkor nyugodtan fordulhatnak hozzájuk, és továbbra is változatlanul 24 fővel szolgálnak a nagykőrösieket és a kocsériakat, a nyársapátiakat.



## KARÁCSONYI FÉNYEK



A hagyományokhoz híven az idén is az év utolsó képviselő-testületi ülésén, december 19-én, a korelnök, Szabóné Irbázi Zsuzsanna képviselő asszony, továbbá dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyűlési képviselő, valamint dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, a testület legfiatalabb tagja gyűjtötták meg az adventi koszorú gyertyáit.

## 300 millió forintot kapott Nagykőrös

Magyarország Kormánya decemberben hozott határozatával az Egyes önkormányzatok feladatainak támogatása címen 300 millió forintot adott Nagykőrös Önkormányzatának.

Amint a határozatban olvasható:

A Kormány 19672013. (XII. 17.) Korm. határozata egyes önkormányzatok feladatainak támogatása érdekében a IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezeten belüli előirányzat-átcsoportosításról A Kormány az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 33. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva

1. elrendeli a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény (a továbbiakban: Ktv.) 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatási fejezet címrendjének a 32. Egyes önkormányzatok feladatainak támogatása címmel és a 2.1–2.63 pontok szerinti alcímekkel történő kiegészítését.

Felelős: nemzetgazdasági miniszter belügyminiszter

Határidő: azonnal

(...)

2.63 300,0 millió forintot a 32. Egyes önkormányzatok feladatainak támogatása cím, 63. Nagykőrös Város feladatainak támogatása alcím javára Nagykőrös Város feladatainak biztonságos finanszírozása érdekében.

Felelős: nemzetgazdasági miniszter belügyminiszter

Határidő: azonnal

(...)

Orbán Viktor s. k., miniszterelnök



# Bizottsági elnökök évérté

**JERUSKÁNE BERÉNYI ERZSÉBET**, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke:



A 2013-as esztendő a bizottságot nehéz feladat elé állította. Az iskolák fenntartója az állam (illetve a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ) lett, viszont az óvodák, a városi esélyegyenlőségi programmal, pályázatokkal, kulturális és sportrendezvényekkel, versenyekkel kapcsolatos feladatok megmaradtak nálunk.

Egyéni képviselőként céлом, hogy a már több mint 30 éves lakótelepen az elavult utak, járdák, épületek felújításra kerüljenek. Ezeket karban kell tartani, helyre kell hozni. Az építkezést nem lehet önerőből megvalósítani, mert nagyon sok az idős, egyedül élő ember, és ők ebbe nagyobb öszeggel nem tudnak anyagilag beszállni. **Fontos számomra, hogy az iskola, óvoda környékén legyen rendezett és jól felszerelt játszótér.** Ezt mindenféleképpen szeretném megvalósítani, mert igény van rá. Sok a fiatal szülő, és szerencsére sok a kis-

gyermek, akik örülnének a játszótérnek és a játékoknak is. Arról nem is beszélve, hogy a mindennapos testnevelés bevezetése miatt jó idő esetén ide ki tudnak jönni az osztályok délelőttönként sportolni, játszani.

Az oktatás területén nagy átalakítások történtek, különvált a fenntartó és a működtető, bár ahogy hallottam, Nagykőrösön szerencsére ez nem okozott problémát, mint országosan. Szinte zökkenésmentesen zajlott le a váltás, és a tantestületek, diákok rövid időn belül hozzászoknak a változáshoz. **Az életpályamodell, amely 2017-ig teljesen kiépül, és a hozzá kapcsolódó béremelési program minden pedagógusnak nagy segítséget jelentett.** Most már érzik, hogy munkájukat értékelik, megbecsülik. Szeptember 1-jétől 160 ezer pedagógusnak növekedett átlagosan 34 százalékkal (35–80 ezer forinttal) a jövedelme. 2014-ben 6200 új bölcsődei férőhelyet hoz létre a kormány. Nagyon pozitív, hogy a szegény gyerekek nálunk nem éheznek. A Rendszeres Gyermekevédelmi Kedvezményben részesülők ingyen étkeznek, naponta háromszor. Emellett a mi iskolánkban például iskolatej kere-

tében tejet, kakaót, sajtot kapnak a gyerekek. Az iskolagyümölcs programban pedig almát és ivólevet is adunk tanulóinknak. Az étkeztetés tehát jól megoldott.

Jövőre több célt is kitűztem magam elé, melyet lehetőségeinkhez mérten igyekezni fogok megvalósítani mint az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke. Pl. két éve vettem fel ötletként, hogy 4 évente válasszuk meg a városban a legjobb pedagógust. Ez nekünk, pedagógusoknak még nagyobb megbecsülést, elismerést jelentene. Továbbra is foglalkoznia kell az önkormányzatnak az iskolákkal, jó kapcsolatokat kell ápolni velük. A Jó tanuló, jó sportoló program keretén belül a táborokba jelentős kedvezménnyel tudnak eljutni a nagykőrösi gyerekek, ezt a jövőben is folytatni kívánjuk. **Megújítjuk az ösztöndíjpályázat feltételeit, hogy több tanuló részesülhessen anyagi támogatásban.** Egyéni képviselőként remélem, hogy folytatódni fog az utak és járdák építése, parkolók létesítése, valamint a lakótelepen sok a kivilágítatlan útszakasz, parkoló, és ezt minél előbb meg kellene oldani. A nagy for-

galmú földutakat szilárd burkolattal kell ellátni. Még népszerűbbé kellene tenni a Balatonakaliban található táborot, és célszerű lenne fokozatosan létrehozni egy kerékpárflottát is odalent, mellyel túrákat lehetne szervezni a tó körül.

Nem szabad elfelejtenünk, hogy jövőre három választás is lesz, először az országgyűlési, nyáron az Európa parlamenti és ősszel az önkormányzati. Arra kérek mindenkit, hogy ne csak a saját érdekét nézze! **Tekintse át az országos fejlődést, vegye észre azokat az intézkedéseket, amelyeket példaként vesznek több országban, általában is.** Nem szabad elfelejtenünk azokat a családokat, időseket is érintő kormányzati intézkedéseket, melyek az életkörülményeket javítják. **Menjünk el a választásokra, éljünk szavazati jogunkkal!** Sok ország van, ahol a szavazás jogáért harcolnak az állampolgárok. Nekünk ez a lehetőség megadatik! **Éljünk vele!**

**Boldog, sikerekben, szerencsében gazdag 2014-es esztendőt kívánok Nagykőrös valamennyi lakosának!**

**NAGY BALÁZS**, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke:



Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2013-ban folytatta a korábban megszokott sikeres és eredményes munkáját. **A bizottság elnökeként büszke vagyok, hogy a nagykőrösi kórház kétszer lehetett az „Év kórháza”, amely a megszokott színvonalon látta el a lakosságot. Vallom, hogy az egészség a legfontosabb, ennek jegyében évente kétszer ingyenes szűrővizsgálatra kerül sor Nagykőrösön. Az egyiket a Szívünk Világnapján, a másikat a májusi Egészség Napon végzik a szakemberek. Mentőszakápolóként és egyéni képviselőként is elégedett vagyok az új, Volkswagen**

Crafter típusú mentőautóval, melyet februárban kaptunk. Az autón minden szükséges életmentő felszerelés megtalálható, így még gyorsabb segítségben tudjuk részesíteni a betegeket, az időseket. **Mindent megteszünk nap mint nap, hogy másokon segítsünk, életet mentünk.**

Ha a kormány viszonyát nézem az egészségügygel, akkor nagyon pozitív a kép, soha egyetlen kormány sem tett annyit az ápolókért, orvosokért, gyógyulni vágyókért, mint a jelenlegi Fidesz-KDNP polgári kormány. Az egészségügyben 2 év alatt 40%-kal nőttek a bérek, a kormány átvállalta a kórházak több mint 30 milliárd forintos adósságát, májusban minden orvos, ápoló és rezidens kapott béremelést, összesen 30 milliárd forintot. Fontos, hogy csökkent az orvos-élvándorlás, és júniusban 25 mil-

liárd forint többlettámogatást is kapott az egészségügyi rendszer. A közmunkaprogrammal nagyon elégedett vagyok, örülök, hogy 341 főnek tud Nagykőrös segítséget nyújtani, és visszavezetni a munka világába.

2014-ben az eddig végzett munka színvonalát szeretném megtartani, és ha lehet, a képviselőtársaimmal együtt még tovább javítani. Remélem, hogy országos szinten is lesznek további előrelépések az egészségügy területén, gondolok itt további kórházfejlesztésekre, és bízom az újabb béremelésben. Ami már látszik, hogy **folymatosan felújítanak 60 kórházat és 22 újat építenek, 178 mentőautó fog folyamatosan szolgálatba állni. Ezek célja a kivonulási idő csökkentése, minél gyorsabban szakszerű ellátásban tudjuk részesíteni a betegeket.**

60 milliárd forint forráshoz jut az egészségügy az Európai Unió támogatásából.

Egyéni képviselőként is sikeresnek ítélem a 2013-as esztendőt. Idén megvalósult a Kuruc utca, a Fokos utca és a Lázár Vilmos utca zúzott kövel történő javítása. Elért eredmény a Pöltenberg utca és a Nyárfa utca járdaépítése, a Kárpát utca és a Balaton utca csatornatisztítása, ároktisztítás, parkok gondozása. A műemlék jellegű felújítás érintette a strand környékét, a Tímárházat és a Postapalotát is. A Honvéd utcában a csatorna felújítása is megvalósult. Remélem, hogy a megkezdett munkát tudom folytatni, és ezekre az eredményekre mindannyian büszkék lehetünk.

**Minden nagykőrösinek boldog, és leginkább egészségben gazdag új esztendőt kívánok!**



# Élelői és újévi gondolatai

**SZABÓNÉ IRHÁZI ZSUZSANNA**, a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke:



A 2013-as esztendőzt mind bizottsági elnökként, mind egyéni képviselőként sikeresnek értékelem.

„Beérték a gyümölcsök”, melyek lehetőséget adtak az önkormányzatoknak különböző fejlesztésekre, az uniós pályázatok befejezésére, melyek közül kiemelten fontos volt az új főtér folyamatos szépítése (ennek köszönhetően két országos pályázatot is nyert városunk), a hozzá kapcsolódó teljes infrastrukturális fejlesztés, az ivóvízhálózat bővítése, a szennyvízcsatorna-hálózat kiépítésének a befejezése, a Fűzfás út megépítése, a városi kerékpárút biztonságossá tétele. A különböző önkormányzati támogatások segítsé-

gével létrejött víz- és szennyvíz-bekötések, járdaépítések, az épített örökség keretén belül már hagyományosan évek óta kiírt pályázatok a házak homlokzatfelújításaira, Nagykőrös kül- és belterületi útjainak felújítása mind a város lakosságának életkörülményeit javította.

Országos szinten a 2013-as évben olyan jelentős események történtek, melyeket hosszú percekben át lehetne sorolni, ezek közül néhány: a végtörlesztés és az árfolyamgát lehetősége 350 ezer devizahiteles adósnak nyújtott segítséget, a kiterjesztett családi adókedvezmény 270 ezer család jövedelmi helyzetét javította, idén 33%-kal több pénz jutott a gyerekek étkeztetésére, a jelentős rezsisökkentés minden család életét könnyíti meg, és még sorolhatnánk az eredményeket, hiszen a 2014-es büdzsé várhatóan tovább fogja csökkenteni a családok terheit.

Szakpolitikai szemmel nézve a város pénzügyi helyzete biztonságos, kiegyensúlyozott, Nagykőrös nincs eladósodva, reálisan tervezett az éves költségvetés, vannak fejlesztési lehetőségeink. Nem csak a kötelező feladatok ellátása van biztonságban, de önként vállalt feladatokat is ellátunk évek óta, amire nagyon büszkék vagyunk. A kultúra, a sport, a fiatalok tehetséggondozása, a különböző lakosságot segítő akciók anyagi forrása rendelkezésünkre áll.

A 2014-es esztendőre azt várom, hogy az élhető várossá válás feltételei tovább javulnak, folytatni tudjuk az utak és járdák felújítását, javítani tudjuk a közbiztonságot. Az idősök esetében a jelzőrendszer kiépítése, biztonságérzetük javítása kell hogy a középpontban legyen. Nekem mint képviselőnek az ő segítségük, gondjaik kezelése nagyon fontos, hiszen Nagykőrös egyik előregedő körzetében

dolgozom, ezért folyamatos kapcsolatot tartok az Idősügyi Tanáccsal, a városban működő nyugdíjasszervezetekkel. Szeretnénk Nagykőröst igazi kerékpáros várossá alakítani. Remélem, hogy 2014-ben is lesz lehetőségünk saját fejlesztésekre, beruházásokra. Ez egy szép, élhető, csendes kisváros lett, ahol jól érzik magukat az itt lakók. Színesek és egyre gyakoribbak a lakosság részére nyitott rendezvények, jó a közösség. Örülni kell a sikereknek, szeretnénk továbbra is előre haladni. Jó lenne, ha idővel minden régi, gyönyörű polgári épületet sikerülne felújítani, még szebbé, vonzóbbá tenni városunkat. Mint képviselő, én igyekszem megtenni ezen célkért a lehető legtöbbet.

*Fenti gondolatokkal kívánok valamennyi nagykőrösi lakosnak, választókerületem polgárainak boldog, békés új esztendőt!*

**G. KOVÁCS SÁNDOR**, a Jogi, Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság elnöke:



Bizottsági elnökként is úgy értékelem mint egyéni képviselőként az idei évet, sikeresnek tekintem a

2013-as esztendőt. A Jogi, Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság az egyik legtöbbet ülésező bizottság, mely jó referenssekkel van ellátva, a hivatali anyagot mindig precízen megkapjuk, annak a földolgozása szinte már gyerekjáték. Egyéni képviselőként ugyanezt mondhatom, bármilyen problémával fordulok a hivatalhoz, mindig olyan szakszerű és szakirányú segítséget kapok, amelyből tovább tudok lépni, a várost és a polgárokat kellőképpen tudom értesíteni, tájékoztatni, képviselni.

A fontosabb helyi események közül szeretném kiemelni a Járási Hivatal megvalósulását, mert ez óriási segítség a városnak, mindent helyben lehet in-

tézni. Sokak véleményét fogalmazom meg, amikor arról beszélek, milyen jó, hogy Nagykőrösön is fiókirodát nyitott az EDF-DÉMÁSZ, TIGÁZ, és ezentúl helyben is intézhetik kapcsolódó ügyeiket az itt élők, ingatlanl rendelkezők. A várakozási időt mi nem tudjuk befolyásolni, de úgy értesültem, hogy Kecskeméten és Cegléden jóval több időt vesz igénybe az ügyek intézése. Nagyon fontos esemény volt, hogy visszakerült a fűtőmű a KÓVA-hoz, mely szolgáltatónak teljes egészében megváltozott a struktúrája is, új elem lett a piac, vásár feladatainak ellátása, ellenőrzése.

Ha a 2013. évi országos eseményeket nézzük gazdasági szempontból, akkor számos fontos, az emberek, köztük a nagykőrösiek életét is megkönnyítő intézkedésekről tudok beszámolni. A polgárokat lenyűgözi a folyamatos rezsisökkentés, a lakosság folyamatos és pontos tájékoztatása. Nagyon sokan pozitívan fogadják a rezsisökkentést, po-

litikai álláspontjától függetlenül elismerik ezt az eredményt. A kormány fontos lépéseket tett, hogy jobban éljenek a magyar emberek. Ilyen intézkedések voltak többek között a GYED extra bevezetése, az, hogy kikerült Magyarország az Unió túlzott-deficit-eljárása alól, mely 2004 óta folyt ellenünk, átlagosan 20%-kal csökkent a gáz, áram, távhő ára, a kéményseprés díja 50%-kal lett mérsékelve, 40 éve nem látott alacsony szintre szorult az infláció, a pénzromlás mértéke, az élő- és félsértés áfakulcsa 5%-ra csökken január 1-jétől. Ha a foglalkoztatottságot nézem, akkor azt látni, hogy rekordszinten van, közel 4 millióan dolgoznak. Minden gazdasági tényezőben jobbak vagyunk, mint a 2010-es kormányváltás előtt: 2,5%-kal nőtt a kiskereskedelmi forgalom, 1,8%-kal nőtt a magyar gazdaság.

A 2014-es évben országos szinten újabb megélhetést segítő intézkedések lesznek beve-

zelve, például 101 500 Ft lesz a minimálbér, és 118 000 a szakmunkás bérminimum, egyszámjegyű lehet az SZJA. Az ügyfélbarát közigazgatás megteremtése és az, hogy az igazságszolgáltatás több forrásból gazdálkodhat, mind a gyorsabb, hatékonyabb ügyintéztést hivatott elősegíteni. Ezek mellett várok további gazdasági stabilizációs intézkedéseket, további rezsidíjcsökkentést.

Nagykőrösön 2014-ben szeretnék továbbra is stabil önkormányzati gazdálkodást és bizottsági munkát megvalósítani, amit ebben az évben sikerült. Örülnék, ha megvalósulnának további infrastrukturális javulások a közterületeken, útépítések, járdaépítések. Jövőre országgyűlési és önkormányzati választás is lesz, melyek, remélem, további sikereket hoznak Nagykőrösnek.

*Minden nagykőrösinek, és külön a 4. számú egyéni választókerületem lakóinak boldog, sikereiben gazdag új esztendőt kívánok!*



## Közel 59 millió forintos pályázati siker!

58 707 639 Ft összegű támogatást nyert el Nagykőrös Város Önkormányzata – tájékoztatta *dr. Czira Szabolcs* polgármestert a *Belügyminisztérium Önkormányzati Gazdasági Főosztálya*. A „Nagykőrös város ivóvízminőség-javító beruházása” elnevezésű beruházás költségeinek saját forrás kiegészítéséhez vissza nem térítendő „EU Önerő Alap” támogatást nyert el Nagykőrös.

rös város ivóvízminőség-javító beruházása” elnevezésű beruházás költségeinek saját forrás kiegészítéséhez vissza nem térítendő „EU Önerő Alap” támogatást nyert el Nagykőrös.

### MEGHÍVÓ

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, Fővárosi és Pest megyei Települési Agrárgazdasági bizottságok alakuló ülésére a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Alapszabályának XII. Fejezet 9. pontja, valamint a NAK Fővárosi és Pest megyei kamara elnökségének 5/2013. (IX. 11.) sz. határozata alapján tisztelettel meghívom a nagykőrösi települési agrárgazdasági bizottság alakuló ülésére.

Az alakuló ülés időpontja: 2014. január 9. (csütörtök) 15 óra

Az alakuló ülés helye: Arany János Kulturális Központ (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.)

Dr. Péter Mihály s. k.  
NAK Fővárosi és Pest megyei elnöke

A napirendi pontokat keresse a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!

## Gyönyörű karácsonyi ünnepség a Petőfi iskolában



Karácsonyi ünnepséget tartottak a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskolában december 20-án, pénteken. Több száz szülő, gyermek, meghívott vendég előtt mondott ünnepi köszöntőt *Jeruskáné Berényi Erzsébet igazgató*. A változatos műsorban mazsoretet, karácsonyi zenét, énekeket,



filmrészlet vetítését és színi produkciókat is láthattak, hallhattak a jelenlévők. Az ünnepi műsort *Illés Sándor települési képviselő* is megtekintette. A látványos előadásorozat után *dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester* és *Jeruskáné Berényi Erzsébet igazgató* a gyerekekkel közösen csillagszórókat gyűjtöttek a karácsonyfán, majd az ajándécsomagok kiosztása következett. Összesen 112 kg narancsot és 5 karton szalancukrot adtak át az osztályoknak, az édességet a Vikingo Kft. adta ajándékba.

## A testület támogatta a Helyi Esélyegyenlőségi Programot



Nagykőrös Város Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjáról (HEP) szóló előterjesztést december 19-ei ülésén tárgyalta és támogatta a képviselő-testület. Nagy Balázs, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke köszönetet mondott *Pádár Évának*, valamint a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal munkatársainak a Helyi Esélyegyenlőségi Program elkészítéséért.

Nagy Balázs elmondta, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Program az alaptörvényben foglalt emberi és alkotmányos jogon alapul, senkit sem érhet hátrányos megkülönböztetés, se pozitív, se negatív diszkrimináció, se vallási, se faji, se bőrszín miatti, se nemi, se nyelvi, se politikai hovatartozás miatt. Mindenkinek jár az egyenlő bánásmód, mindenkinek esélyt kell adni arra, hogy a maga területén egyenlő eséllyel érvényesüljön. Erre egyébként az Egyenlő Bánásmód Hatóság felügyel. Ide bárki fordulhat, ha úgy érzi, az életben olyan sérelem érte, amit úgy gondol, hogy ez őt hátrányosan érintette. Úgy gondolom, Hirdetés

hogy ennek a feltételnek az önkormányzat által kidolgozott Helyi Esélyegyenlőségi Program és intézkedési terve megfelel, amely célcsoportokba bontja a kiemelt hátrányos helyzetű társadalmi rétegeket, és az ő problémáikra megoldást alkalmaz. Ezek a csoportok a következők: mélyszegénységben élők és romák, gyermekek, idősek, nők, fogyatékkal élők – fogalmazott Nagy Balázs, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke.

**H ORVÁT H**  
autó

márkafüggetlen szervizhálózat

Nemzeti Körkörös Bizottság  
NKH által kijelölt vizsgálóállomás

**GÉPJÁRMŰJAVÍTÁS**  
**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS**  
**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**

Mindenféle új és használt  
**TÉLI GUMI**  
akár 40% kedvezménnyel

Tel.: 06 20 282 8383 • 53/706 700

**ELEKTRO TEAM** **SZERETI ÖN A KÉNYELMET?**

**Hörmann garázkapu és kertkapu mozdítók Forgalmazás, telepítés, javítás**

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064

**Sky csomag felár nélkül**

- panoráma üveg tolótető, elektromos állítással
- sötétített üvegezés "B" oszloptól
- fűthető első ülések
- fűthető ablakmosó fűvókák
- fényszórómosó berendezés

447 000 Ft értékű extra felszerelés felár nélkül!

**Brill Kft.**  
6000 Kecskemét, Halasi út 32.  
Telefon: 06 76 503 020 Web: [www.brillkft.hu](http://www.brillkft.hu)

Motorizáltságtól függő átlagfogyasztás: 3,4-5,8 l, CO2 kibocsátás: 89-134 g/km.



# 60 éves a Zeneiskola

## Visszaemlékezés



Zeneiskolai csoportkép tanárainkkal – 1954

A zeneiskola 60 év előtti megalakulása már a kezdettől lendületet adott a város kulturális életének, ezen belül a Nagykőrösi Konzervgyár fúvószenekarának is.

A II. világháború nyomasztó évei után a munkahelyeken is elemi erővel jelentkezett az igény kultúrscsoportok alakítására (ének, zene, tánc), de a tehetséges magánemberek is igényelték adottságaik fejlesztését szakemberek segítségével, akiknek a háború alatt nem volt erre lehetőségük.

Ebben az időben a Nagykőrösi Konzervgyárban dolgoztam, ahol szerény kottaismerettel beszervezték a kultúrscsoport zenekarába piccoló és fuvola hangszerekre. Eleinte a tapasztaltabbak foglalkoztak velünk, kezdőkkel.

A zeneiskola és ezen belül a fúvós tan szak indítása 1953-ban felüdülést, megnyugvást jelentett a zenekar színvonalas működése és az utánpótlás biztosítása szempontjából.

A szaktanárom dr. Vecseri Zsigmond volt, bizonyára az Ő embersége, lelkiismeretessége is hozzájárult ahhoz, hogy nagyon igyekeztem óráról órára felkészülni, becsületesen helytállni.

Ennek meg is lett az eredménye, a fúvószenekarban és a konzervgyárban is állandósítottak (idénymunkás helyett), ami a biztonságos megélhetést jelentette számomra.

Ekkor felnőttek és gyerekek együtt jártunk a zeneórákra. A generációs különbségek teljesen elmosódtak, egymásért izgultunk a vizsgák, szereplések előtt. A lelkesedés, tanulni vágyás olyan erős volt mindenkiben, hogy szinte családiasá egyesített bennünket tanárainkkal.

Öröm és megtisztelés volt, ha a tanszaki és városi programokban felléphettünk és színesíthettük a kulturális műsorokat, nagyrendezvényeket.

Bizonyára ez a jól megalapozott kezdet is hozzájárult a zeneiskola folyamatos fejlődéséhez, az ének-zenei pályára termettek sikeres felkészítéséhez, országos hírnevének kialakulásához.

Kívánom, hogy ez az öröklött szellemiség adjon erőt a töretlen folytatáshoz.

Karsay Istvánné  
egykori tanítvány

## Boldog új esztendőt!



A karácsonyi ünnepek után boldog új esztendőt kívánnak a Batthyány utcai Bóbita Óvoda növendékei.



## PÉLDA KÉP

A Benda Kálmánról elnevezett díjat (Benda Kálmán életéről, munkásságáról bővebben a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon olvashatnak) a Duna melléki Református Egyházkerület nemrégiben adta át a szakmájukban kiemelkedő pedagógusoknak, köztük a nagykőrösi Arany János Református Általános Iskola igazgatóhelyettesének, Kósa Zoltánné sz. Balla Mártánnak. Ezt az egyházi kitüntetést minden évben három, az egyház iránt elkötelezett pedagógus kapja. Kósa Zoltánné az ELTE Tanárképző Főiskolai Karán és a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán szerzett biológia-kémia tanári diplomát 1990-ben, majd a Budapesti Református Teológiai Akadémián általános iskolai református hittanoktatóvá nyilvánították 1993-ban. Később a Debreceni Egyetem Bölcsésztudományi Karán pedagógia szakos diplomát kapott 2002-ben, jelenleg pedig a Budapesti Műszaki Egyetem közoktatás-vezetői szakvizsgás képzésen a 4. szakdolgozatára és államvizsgájára készül. Tanított főiskolai hallgatóként Budapesten két általános iskolában is, majd két évig Kiskunhalason tanított biológiát és kémiát, Nagykőrösre pedig a rendszer-váltást követően költözött családjával, ahol teljesülhetett a nagy álma, hogy egyházi iskolában taníthasson. 22 éve már, hogy a nagykőrösi Arany János Református Általános iskolában végzi szolgálatát.



Kósa Zoltánné a fényképen jobbról a második

Életét és munkáját az Isten iránti hála vezérli, kollégáit testvérként kezeli, a rábízott gyermekeket és családokat szeretettel egyengeti az Isten útjára. Saját elmondása szerint munkája a hobbi, hálás Istennek az elhívásért, hogy munkájával az Ő országának építését szolgálhatja.

Tanítványai főként bibliaismereti versenyeken érnek el kimagasló eredményeket. A pedagógus aktív tagja a helyi református gyülekezetnek, amelynek a gyermekmissziójában szolgál immár öt éve. De nem csak a gyermekek nevelésében van gyakorlata, hiszen a leendő pedagógusoknak is sok hasznos tanáccsal szolgált két évtizeden át, míg a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karának szakvezetőjeként tevékenykedett. A Református Pedagógiai Intézet megbízásából elkészített hittankönyve tizenhárom tanéven át volt taneszköze a református általános iskolák ötödik évfolyamos tanulóinak.

(Forrás: [www.parokia.hu](http://www.parokia.hu))



## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK 2014. JANUÁR









**KUSTÁR TAMÁS**  
alpolgármester, 3. sz. választókerület  
települési képviselője  
2014. január 27. (hétfő) 13.30–15 óráig  
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal  
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



**DR. CZIRA SZABOLCS**  
polgármester  
országgyűlési képviselő  
2014. január 8. (szerda) 13 órától  
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal  
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)



**DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA**  
alpolgármester, 1. sz. választókerület  
települési képviselője  
2014. január 20. (hétfő) 16–17 óráig  
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal  
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
 <b>G. Kovács Sándor</b> 4. számú választókerület	2014. január 8. (szerda) 16.00–17.00 óráig	Nagykőrös, Mintakert u. 22.
 <b>Illés Sándor</b> 6. számú választókerület	2014. január 29. (szerda) 17.00 órától	Hétszínvirág Óvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.)
 <b>Jeruskáné Berényi Erzsébet</b> 2. sz. választókerület	2014. január 14. (kedd) 17.00 órától	Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium (Nagykőrös, Vadas u. 2.)
 <b>László Ferenc</b> települési képviselő	2014. január 7. (kedd) 14.00 órától	Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ (Nagykőrös, Szabadság tér 7. fszt. 1.)
 <b>Sebestyéné Angyal Zsuzsanna</b> 7. sz. választókerület	2014. január 15. (szerda) 17.00–18.00 óráig	Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykőrös, Kinizsi u. 4.)
 <b>Szabóné Irházi Zsuzsanna</b> 5. sz. választókerület	2014. január 13. (szerda) 15.00–16.00 óráig	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 6. szoba)

A Nagykőrös Város Önkormányzattal szerződéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselője 2014. január 27-én (hétfő) 14.00–16.30 óráig fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13.).

## Karácsonyi ajándékvásár a Nagykőrösi Mese-vár Óvodában

Advent időszakában, a szeretet ünnepére készülve, sokféle programokat biztosítottunk óvodásainknak, valamint szüleiknek is. Megnéztük az iskolák karácsonyi műsorait, fogadtuk is őket óvodánkban, gyönyörködünk a főiskolai hallgatók előadásában. Az ünnepváró délutánon a szülőkkel, gyerekekkel, óvó nénikkel együtt karácsonyi díszeket készítettünk.

Hagyományainknak megfelelően nagycsoportos óvodásaink betlehemes műsorával örvendtettük meg óvodánk közönségét, nyugdíjas kollégáinkat, a szülői közösség tagjait.

Idén új kezdeményezésként karácsonyi ajándékvásárt rendeztünk, melyen a karácsonyfadíszek, gyertyatartók, képeslapok, illatszások, ablakdíszek, mézeskalácsok, egyéb egyedi készítésű, ötletes ajándéktárgyak a szülők és az óvó nénik keze munkáját dicsérik.



A vásáron befolyt összeggel az udvari háromtornyos vár megvásárlásához járunk hozzá, gyermekeink öröme. Köszönjük mindenkinek a támogatást!

„Betlehemi csillag  
Szelíd fénye mellett  
Ma az égen és a földön  
Angyalok lebegnek.  
Isten hírvivői

Könnyezve dalolnak  
Békességet  
Baldogságot  
Földi vándoroknak.”  
(Juhász Gyula)



### IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejlec:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 13.2270 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** www.kozlonnyomda.hu

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés

### AKCIÓS TÚZIFA

**Bükk guriga 2.400 Ft/q**

**Tölgy és gyertyán guriga  
2.400 Ft/q**

**Vastag akác guriga  
2.800 Ft/q**

**Kazánra hasított nyárfa  
1.600 Ft/q**

**Nálunk 1 mázsa az 100 kg!  
A mérlegelés megtekinthető!**

**Tel.: 06 20 242 7089**

**06 20 243 2051**

**Ugyanezen tűzifák kamion tételben  
és méterben is rendelhetőek!**



## Rendhagyó nyelvtanóra az Arany Iskolában



A MAGYAR NYELV NAPJA után egy héttel érkezett iskolánkba *Gyimóthy Gábor* Svájcban élő költő, író, nyelv-művelő november 21-én. Anyanyelvünk gazdagságáról, sajátosság értékeinek őrzéséről, a mai nyelvhasználat hibáiról tartott előadást felső tagozatos diákjainknak.

A költő, műfordító, természettudós, feltaláló, ipari formatervező 1956-ban disszidált Ausztriába, majd onnan települt Svájcba. A kiváló humorú, több európai nyelvet beszélő irodalmár szerelme anyanyelve iránt az idegen környezetben lángolt fel igazán, verseiben vissza-visszatérő motívum a magyar nyelv dicsérete. Nyelvünk különlegességét *Nyelvlecke* című költeményében fejezi ki a legtalálóbban. Versében a „halad” igénc 75 rokon értelmű megfelelőjét veszi sorra. Kedves vendégünknek ezt a művét köszöntésül elő is adták diákjaink a rendhagyó nyelvtanóra bevezetéseként.

Gyimóthy Gábor hat saját kötetet adományozott iskolánk könyvtárának. A köteteket tanulóink azóta örömmel forgatják, hiszen szerzőjük célja éppen ez volt: megmutatni az olvasóknak, hogy anyanyelvünk akár meghitt játszópajtásunk is lehet. Értékeit ápolhatjuk vidám, humoros formában.

**Mikó Péterné**  
könyvtáros tanár

## Nagykőrösi diákok sikere

A Kossuth Szövetség ebben az évben is meghirdette esszéíró pályázatát „Leborulok a nemzet nagysága előtt” címmel. Kilenc téma megjelölésével várták az alkotni szerető általános és középiskolás diákok gondolatait hazáról, hazaszeretetről, családról, népről, nemzetről stb., remélve, hogy a pályázók egyedi módon közelítik meg a megadott fogalmakat, és ezáltal erősítik önmagukban a nemzethez tartozás érzését. 92 pályamű érkezett be a Kossuth Szövetséghez, így csak a legjobbkat hívták meg a Magyar Tudományos Akadémia épületében található könyvtár dísztermébe, hogy átadhassák az oklevelet és a könyvjutalmakat. A nagykőrösi diákok kimagasló eredményt értek el, hiszen heten arany minősítést vehettek át. A Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskolából *Deák Levente Gábor*, *Orlik László*, *Ország Máté*, *Szigetvári Henrietta* ötödik évfolyamos tanulók, valamint *Sipos Ádám* és *Sutus József* nyolcadik osztályos tanulók kategóriájukban arany minősítést értek el.



*Szűcs Péter*, a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium kilencedik évfolyamos diákja a középiskolások versenyében érdemelte ki az arany minősítést. A díjátadó ünnepségen *Deák Levente Gábor* és *Szűcs Péter* mutatta be pályázatát a meglelt vendégeknek, akik nagy tapssal fejezték ki tetszésüket. A program része volt *Pelyach István* történész „Együtt a hazáért, Kossuth és Batthyány” c. előadása, valamint egy találkozó a reformkor nagyjainak

leszármazottjaival. Nagy élmény volt a diákoknak a Kossuth család és a Pilvax család tagjainak bemutatkozását hallgatni. *Gaulik István*, a Kossuth Szövetség örökös tiszteletbeli elnöke ezen a fórumon mutatta be új könyvét, melyben Kossuth Lajos díszpolgárrá válásainak történetét mutatta be Pest megye vonatkozásában. A képen az „aranyos” diákok láthatók *Szénási Pálné* elnök asszony, *Gaulik István*, valamint *Tóthné Zoller Klára* felkészítő tanár társaságában.



## ADVENTI Szeretevendégség

A Názáret Római Katolikus Óvodába, meghitt délután keretében, adventi szeretetvendégségre várták a szülőket december 10-én. *Tanácsné Szabó Andrea* köszöntötte a vendégeket, majd felolvasta a négy gyertya történetét, mert a gyertya elengedhetetlen kelléke, díszje az ünnepeinknek. A Katica középső csoportos gyermekek dalokat énekelve vonultak be a terembe, mo-

solyt csalva a szülők arcára. Majd a kicsinyek szüleikkel egymás kezét megfogva körbeállták az adventi koszorút, s közösen elénekelték a *Szeretet áradjon* című dalt.

Az óvo nénik egy kis meglepetéssel is készültek, a gyerekek élményeiről készült fényképeket vetítették ki, felidézve az elmúlt év eseményeit. Végül közös barkácsolásra invitálták a szülőket, gyermekeikkel

együtt. Angyalkák, méces-tartók, ajtó- és ablakdíszek készültek a szorgos kezek által. A szervezésben *Csókásné Kovács Eszter* és *Tanácsné Szabó Andrea* működött közre, valamint a daduska néni, *Patonai Kálmánné Erzsike*, aki a mézeskalács sütésért volt felelős.

Tekintse meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek** Facebook oldalán!



## Gimnáziumi emlékeim

Az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium felvételi tájékoztatóját előző lapszámunkban olvashatták, most egy 2012-ben érettségizett diák saját élményei, tapasztalatai alapján mesél a nagykőrösi gimnáziumi évekről.

– Úgy gondolom, hogy minden ember életének talán legfontosabb része a középiskola, hiszen itt döntjük el véglegesen, hogy milyen tantárgyak felé orientálódunk, milyen irányt vesz a jövőnk, és a gimnázium utolsó éveiben válik igazán kiforrottá személyiségünk. Pontosan ezért lehetek én igazán hálás, mert visszaneézve csak jót mondhatok arról a gimnáziumról, ahova jártam. Bátran állíthatom, hogy jó döntésnek bizonyult Ceglédről nap mint nap átjárni Nagykovácsra. Elsősorban a továbbtanulás lehetőségében segített sokat nekem a kőrösi gimnázium. Közgazdászhallgatóként a matematika és a történelem voltak a fő tárgya-  
im, amiből remek felkészítést kaptam a fakultációkon, Zódonné Csákos Zsuzsanna tanárnőtől matematikából, Vraukó János tanár úrtól történelemből. Olyannyira jót, hogy első éves koromban az egyetemen az egyik fő tantárgyamat, a gazdasági matematikát az itt szerzett tudásommal tudtam teljesíteni, valamint sok választott gazdaságtörténeti tantárgyamhoz a középiskolai történelemjegyzeteimet használtam.

A nyelvi felkészítés is kiváló volt az iskolában, angoltanár-



nőknek, Szabó Károlyné Klárka néniem sokat köszönhet a csoportunk, hogy már 11-ben előrehozott érettségivel zárhattuk a tárgy tanulását. Földrajzból érettségire is nagyon precíz felkészítést kaptunk Kocsis Szilvia tanárnőtől, s velem sikerült megszerettetnie tanárainknak a kémia és a biológia tantárgyakat is.

Sok tanárunk szabadidejét feláldozva, tanórákon kívül is tartott nekünk előkészítést, hogy minél jobban felkészüljünk az érettségire, bizonyítva ezzel, hogy szívükön viselik diákjaik eredményeit, sorsát. Feltétlenül „szólnom” kell arról, hogy lelkieben mennyi tőbbletet adott az iskola, ez

Hirdetés

Hirdetés



## Örkényi úti Étterem

Nagykovács, Örkényi út 94.

Telefon: 53/355-984

www.donathelelmiszer.hu

1. heti menü (dec. 30. – jan. 4.)

H.: tarhonyaleves, bolognai spagetti

K.: orjaleves, székelykáposzta

Sz.: szünnap

Cs.: francia hagymaleves, sült malac csülök rizzzel, párolt káposztával

P.: csontleves, lencsefőzelék hagymás rostélyossal

Szo.: zöldborsóleves, hentestokány tésztával

**Az étteremben folyamatosan kapható pacal-, marha- és csülökpörkölt!**

Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk.

Menü ára helyben fogyasztás esetén: 850 Ft/adag, kiszállítás esetén 850 Ft/adag, elvitel esetén: 800 Ft/adag.

**Sikerekben gazdag, boldog új évet kívánunk minden kedves vásárlónknak!**

## KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykovács, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ

dec. 30. – jan. 4.

**Mangalica zsír 600 Ft/kg**

az, ami igazán megkülönböztet a jelenlegi évfolyamtársaim többségétől: látom, hogy mennyi mindenről maradtak ők le, és én mennyi mindent köszönhetek az Arany János

Református Gimnáziumnak, beleértve a hittanórákat, áhítatokat és közös csendes napi beszélgetéseinket is.

Lantos Lili

2012-ben érettségizett diák

**BOR KÚT**  
TERMELŐI BORKIMÉRÉS

Chardonnay }  
Szürkebarát } 349 Ft/l  
Kékfrankos rozé }  
Kékfrankos }

Ottonel muskotály }  
Zweigelt } 399 Ft/l

Cabernet sauvignon 499 Ft/l

# NAGYKÖRÖSÖN



**Nagykovács, Széchenyi tér 2.**

Nyitva: H-P: 9-17:00, Sz.: 8-12:00

Tel./fax: 06 29/424-007

E-mail: tapiovin@gmail.com

Honlap: www.tapiovin.hu

**Tájékoztatjuk a Tisztelt Olvasóinkat, hogy az Önkormányzati Hírek következő lapszáma 2014. január 10-én fog megjelenni!**



# Földi Lászlót támogatja a nagykőrösi Fidesz a 2014-es országgyűlési választáson



Földi László, Cegléd polgármestere, országgyűlési képviselő

„2014-ben választások lesznek” – mondta dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester Nagykovács Város Önkormányzatának december 19-ei testületi ülésén. A napirend előtti felszólalásban azt is kifejtette, hogy az országgyűlési választáson Nagykovács Pest megye 12. számú választó-

kerületébe fog beletartozni, és a takarékoság jegyében csökken az országgyűlési képviselők száma. Az MSZP nem indít önálló jelöltet, szövetségesük az Együtt-PM jelöltjét indítja a körzetben, akit központilag, fentről határoztak meg, hogy ő fog itt indulni. A Jobbik jelöltje

Volner János. A nagykovácsi Fidesz-csoport összel Földi Lászlót, Cegléd polgármesterét, országgyűlési képviselőt ajánlotta a 2014 tavaszi választásokra. Nagykovácsot, a nagykovácsi embereket 16 éve dr. Czira Szabolcs képviseli, aki úgy gondolta, 2014-től polgármesterként tudja legjobban szolgálni a helyi érdekeket, értékeket. 2013 decemberében vált véglegessé a Fidesz országgyűlési jelöltjeinek a névsora, a 12. számú Pest megyei választókerületben a Fidesz jelöltje Földi László lett. Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester azt is hozzátette, hogy a Nagykovácsi Fidesz-csoport azt tartotta szem előtt, hogy továbbra is az a politika folytatódjon, mint ami korábban elkezdődött. Világos és egyértelmű üzenetet fogalmaztak meg: teljes mellszélességgel támogat-

ják Földi Lászlót, hogy továbbra is Fideszes képviselője legyen a körzetnek.

Dr. Czira Szabolcs polgármester válaszában megjegyezte, 16 éve képviseli a nagykovácsi polgárokat, és ezért a kitartó támogatásért köszönetét fejezte ki minden választópolgárnak. A Fidesz vezetése megkereste, hogy országgyűlési képviselő vagy inkább polgármester szeretne maradni. Dr. Czira Szabolcs polgármester azonnal választ adott, ő Nagykovácsot választotta. Ha a lakosok megválasztják, akkor polgármesterként fogja őket szolgálni jövőre, és arra kért mindenkit dr. Czira Szabolcs polgármester, hogy támogassák vele együtt a képviselőket is, hiszen csak többséggel lehet újra sikeres munkát végezni.

## Szervezetfejlesztés a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatalban

Az egy évvel ezelőtti ígéretnek híven megvizsgálták a hivatal szervezetét, és dr. Czira Szabolcs polgármester előterjesztést nyújtott be, melyben a Polgármesteri Hivatal szervezeti rendszerében 4 fő bővítésre tesz javaslatot, ami azt jelenti, hogy 1 fő szociális ügyintézővel, 1 fő műszaki ügyintézővel, 1 fő belső ellenőrrel, 1 fő számviteli ügyintézővel lesz kiegészítve a jelenlegi hivatal szervezete. Az önkormányzati feladatok ellátása érdekében Polgármesteri Kabinetet hoznak létre, ami a már alkalmazásban lévő politikai főtanácsadó, kommunika-

kációs referens, kulturális referens és szervezési referens foglalkoztatásával valósul meg. Az így megalakult egységes szervezet látja el a kulturális rendezvények, testvérvárosi kapcsolatok tekintetében a szervezési, kommunikációs, koordinálási feladatokat.

A testületi ülésen a Fidesz-frakció támogatta dr. Czira Szabolcs polgármester előterjesztését, hogy a szervezetfejlesztés következtében még tovább javuljon a városi rendezvények színvonala, a testvérvárosi kapcsolatok tudjanak fejlődni. Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester el-

mondta, hogy a szocialisták egyes helyeken a Polgármesteri Kabinetben csak a Nokiás dobozokat cseréltették, a bukott MSZP-s politikusok kifizetőhelye volt. Kijelentette, hogy van hová fejlődni, és ezért támogatja a javaslatot. Érthetetlen módon az ellenzéki képviselők úgy látják, hogy politikai feladatok ellátása lesz a Polgármesteri Kabinet feladata, úgy tűnik, László Ferencet még az sem zavarta, hogy a szintén szocialista vezetésű, MSZP-s polgármester irányította Nyírbátorban és Halászelken is létrehoztak ilyet, előbbinél

csak 12 012 fő lakik és 7 fő, míg Halászelken 9 ezernél is kevesebben élnek és a nagykovácsihoz hasonlóan 4 fő alkotja a kabinetet, pedig nálunk majdnem 25 ezren laktak.

Nagy Balázs települési képviselő elmondta, hogy minden munkahelyen időről időre fölülvizsgálják a struktúrát, nem mindig kell rosszra gondolni, ez az átalakítás csak jobbító szándékot takar. Sebestyénné Angyal Zsuzsanna kifejtette, hogy ezáltal még magasabb színvonalon tudják a feladatokat ellátni a hivatalban.

## Visszatekintő

Az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium Szülői Közössége megköszöni mindazon felajánlást, támogatást, részvételt, amit a 2013 februárjában megrendezett jótékonyági vacsora sikeres lebonyolításához kapott. A vacsora bevételét elsősorban a végzős osztályok támogatására fordítottuk, hozzájárultunk a színjátszó csoport színvonalas előadásának létrejöttéhez. Mikuláskor szaloncukrot vettünk a diákoknak, pedagógusoknak. Pedagógusnapon köszöntöttük a tanárokat. Az elmúlt évek sikereire való tekintettel készülünk a következő jótékonyági vacsoránkra, melyet 2014. február 22-én rendezünk. Reméljük, hogy ez az alkalom is olyan sikeres és jó hangulatú lesz, mint az előző években volt. Ehhez szeretettel hívunk és várunk minden kedves vendéget.

Békés ünnepeket és sikerekben gazdag új esztendő-t kíván az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium Szülői közössége

## Karácsonyi Koncert



A Nagykőrösi Református Templomban 2013. december 19-én közös karácsonyi koncertet adtak MAGDA DÁVID orgonaművész, ECSEDI PÉTER énekművész, valamint az Arany János Református Gimnázium Énekkara. A szívet melegítő muzsika megtöltötte a zeneszerető nagykőrösi közönség szívét szeretettel, hogy a meghitt pillanatok még szebbé varázsolják az ünnepeket.

## Karácsony a Kőrös Otthonban



A Kőrös Otthonban december 13-án közös karácsonyi ünnepséget szerveztek a város szociális intézményei, az Ady Endre utcai részleg, a Rákóczi utcai részleg, a Lakóotthonok. Az eseményen karácsonyi dalokkal, versekkel, színi előadásokkal kedveskedtek a vendégeknek, valamint a Kőrös Otthon lakóinak a fellépők. A vidám hangulathoz a színes, ötletes jelmezek és a kellemes, ünnepi zeneszámok is hozzájárultak. A műsor végén süteményezés és tánc következett, és tette felejthetlenné a karácsonyi várakozást. Nagy Balázs, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke is együtt ünnepelt a bentlakókkal és a dolgozókkal, és Nagykőrös Város Önkormányzata nevében áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánt mindenkinek.



Az eseményen karácsonyi dalokkal, versekkel, színi előadásokkal kedveskedtek a vendégeknek, valamint a Kőrös Otthon lakóinak a fellépők. A vidám hangulathoz a színes, ötletes jelmezek és a kellemes, ünnepi zeneszámok is hozzájárultak. A műsor végén süteményezés és tánc következett, és tette felejthetlenné a karácsonyi várakozást. Nagy Balázs, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke is együtt ünnepelt a bentlakókkal és a dolgozókkal, és Nagykőrös Város Önkormányzata nevében áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánt mindenkinek.

## Adventi hangverseny



A Weiner Leó Zeneiskola növendékei és zenepedagógusai szívhez szóló adventi koncerttel ajándékozták meg a zeneszerető nagykőrösi közönséget december 18-án 17 órától a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében Nagykőrös Város Önkormányzata szervezésében. A koncert nyitányát követően dr. Czira Szabolcs polgármester köszöntötte a megjelenteket. A városvezető köszönetet

mondott a zeneiskola tanárainak, tanulóinak, hogy az ünnepekre készülve a zene szeretetével ajándékozzák meg a nagykőrösieket. Kiemelte, hogy az Adventi hangverseny híre olyan nagy, hogy a ceglédi polgármester, Földi László is tiszteletet teszi a rendezvényen. Hangsúlyozta a zene fontosságát, szeretetét a diákok életében, mely által pótolhatatlan értékekkel válnak gazdagabbá.



## VIVE LA FRANCE!



2013. DECEMBER 21-ÉN

AZ IFJÚSÁGI MUSICAL  
SZÍNPADI ELŐADÁSÁT  
TEKINTHETTÉK MEG  
A KULTURÁLIS  
KÖZPONT  
SZÍNHÁZTERMÉBEN.

A nagyszerű bemutatóról  
bővebben  
későbbi lapszámunkban  
olvashatnak!